



李琳:立志提升民办教育管理品质

李琳,联大教育集团联合创始人、CEO、高级人力资源管理师、高级企业培训师、国家二级心理咨询师。18年来,秉承“投身于教育,奉献于民众”的理念,立志为提升郑州民办教育管理品质而不断开拓、奋斗。唐善普



以联大为平台,为学子提升铺路

2002年春季,作为教学主管的李琳,开创了联大外国语第一届“河南省大学保送生培优班”,并让这一高端培训名扬在河南省乃至全国各地大学保送生当中。

规范联大专职外籍教师管理

制度及教学规范,获得国家外专局批准,具备合法资格。自建校开始,李琳规范了联大外教的专业输送渠道,让联大成为中国首批拥有聘请外国专家任教授课的外国语学校。

注重“内核”升级,助联大稳步发展

2017年1月,李琳接管联大教育集团全面运营管理工作,全面升级联大IU英语课程体系,落实教学七步法,让联大教学质量再上新台阶。18年来,联大逐渐形成了独具特色的“教学质量核心、教务管理核心”的双

李琳寄语:2018年是联大教学质量管控年,我们响应了国家号召树立行业标杆,践行IU英语课程体系的全面推广落实,启动人工智能测评学习平台查缺补漏让学生更有针对性,智慧父母成长营线上&线下家庭教育课程的同步

核心战略。多年来,李琳荣获“郑州市民办教育十大女杰”、河南省民办教育系统“巾帼建功标兵”等殊荣,更是率领联大荣获“郑州市先进办学单位”“河南省聘请外国文教专家先进单位”等表彰。

推进也为家长提供更多元优质的教学服务。

2019年我将带领联大教育集团员工以奋斗者的姿态努力开创联大新格局!值此新春佳节到来之际,祝愿各位新年快乐,身体健康,万事如意!

以学员为中心 以服务为宗旨 以结果为导向

联大人不忘初心,做有温度的教育

《中国学生发展核心素养》明确育人标准,培养“全面发展的人”。为此,“联大人”通过七步教学法对课前&课中&课后,教师&教务&助教三位一体的动作步骤规范督查,保质每一教学环节。

“讲、练、考”是学习的闭环过程,课上知识吸收,课下巩固练习,课后有效测评。联大综合评价作为学习闭环的最后一环,各学科教研组老师们,精心研究全国各地大量教辅教材、试题类型、历届考点分析、集思广益研发创造。

以服务为宗旨,不断升级教学服务

只有真正了解学生的痛点,才能抓住课程的重点,联大六年级综合评价,就是要做到让学生知己知彼,查漏补缺、掌握学情问题特点。

发现问题就要想办法解决,只

有家校紧密合作才能快速提升学习效果。于是,联大通过讲座的形式,历经18场,共计动员语、数、英三科共计30名教师,奔赴各大校区,只为让每一位家长都能亲临现场,面对面答疑解惑分析考点、深入浅出地讲解

以结果为导向,不断提升学员素养

联大2019 KET&PET考试辅导入学诊断复试也将于本周六,即12月29日18:00进行,1月3日公布入选名单。

联大一直认为,通过国际化的考试能让学员打开视野面向国际。IU英语课程体系优拓高阶英语的教材编写,具有国际思维,最贴近KET考

试题型,同时兼具国内课标大纲的教学目标,所以一直受到学员追捧。

英语学习未来将更加注重综合运用能力和思辨能力。为此,联大致力于着重语言理解、分析能力,如听力和口语比重大大提高,强调读写结合等。

此外,联大的爱拓少儿英语(5~10岁),注重激发孩子爱英语、学英

联大教育集团:重口碑,树行业标杆

创建于2000年5月18日的郑州联大教育集团,2017年迈入基础教育领域创办木子联大外国语小学。18年来,始终秉承“投身于教育,奉献于民众”的办学理念,成为河南省民办教育的典范。18岁的联大将不忘初心,新方向、新使命、新征程,共创教育发展新里程。唐善普



联大教育
UNITED BETTER
EDUCATION

再启“家长满意度调查”

听学员和家长的心声,说说联大的管理与教学,才能鞭策不断提升教学质量和教务管理水平。

联大2018年末再次启动《家长满意度调查》,依旧通过学校

每一个赞,都是支持!

本次满意度调查,采用线上方式,4861位学员家长热情参与,调查样本比去年增长36%。最让联大人感到欣慰的是99%的家长选择会向朋友推荐联大,其中73.2%

每一场讲座,都是匠心!

家庭教育是一个孩子整个成长历程中至关重要部分,它关乎到个人生理、心理、智力、情绪、习惯方法养成等。为了升级教学服务,2018上半年推出的“智慧父母成长营”,致力于带给家长更科学更

品牌发展、校区环境、教务服务、教师授课、教学效果这5个维度进行细分调研再次检验日常工作,为联大2019年的工作提供参考。

的家长选择一定会。

面向朋友推荐联大的原因:认为“老师专业有责任心”竟然高达96.3%,这是对联大最大的褒奖。

全面的教育&教养理论及方式方法。通过60期线上课程和10多场线下沙龙展开。线上课程累计近10万人次收听。同时,联大启动人工智能测评学习平台,查缺补漏让学生更有针对性,学习更轻松。

联大教育集团 年终巨惠

寒假班:2019寒假六年级数学材料阅读班、文学素养班开课在即。

Fly up(爱拓启蒙):爱拓启蒙少儿英语,轻松开启英语学习。

限时特惠一阶(2019.01.01-01.27):享5折。

限时特惠二阶(2019.01.28-02.24):享6折。

限时特惠三阶(2019.02.25-03.17):享7折。

爱拓启蒙针对幼儿园大班或学前班的孩子,通过情景式教学,教授孩子日常生活的内容,比如身体部位、服饰、家庭成员、颜色等。学习26个英文字母和最基础、最核心的词汇及句型,实现学生快速进入少儿英语的学习习惯和学习状态。使孩子听说读写能力与日校有效衔接,是少儿英语的预备课程。

优惠课程热线:

400-900-1788

郑州市十八校区同步招生

联大教育网:

www.ununedu.com



扫码抢报Fly up春季班

